T ©8law Jig 5o dumen

10 w1y — 54 SN — Lgdl 3o (Ll 9295 — U39 5lgh — SbT Golaw

°usmopmsnnm@
@WADMBAD
@ 02188562177-9
i METROPOLSAADATABAD




ADUYOS 2020

1.

B C
4

A D

A merkezli ve B merkezli iki gemberin kisimlari
gosterilmistir.

Buna gore tarali alan kag birim karedir?

A B) ¢ D) E)

4 B € D) E)

3.
l1-ax+yl@a—2)+a—-3=0
Kesisim noktalarin orijine uzakligi nedir?

A B) ¢ D) E)

GECICi

A. Menderes

4.

100 kisilik bir koyde bir kisi yirt disi seyahatine
¢tkmis ve COVID-19’a yakalanarak kdye donmuis.
Koéyde her bir kisi en fazla 3 kisiye virtsi
bulastirdigini ve kéyde herkes enfekte edildigini
ogrendik. Buna goére bu kdyde sadece kendisi
hasta, yani hic kimseye virlsi bulastirmamis en
fazla kag kisi vardir?

A)33 B0 €66 D) E)

5.
ff(3x) f'(Bx)dx =?

£2(3%) £

A) 6 B) 6

¢) D) E)

6.

A B C D oyunculari bulunmaktadir ve oyun
oynanmaktadir. Oyun su sekildedir; her
oyuncunun pulu vardir ve kaybeden oyuncu,
kazanan oyunculara ellerindeki kadar pul
vermektedir. Sirasiyla A sonra B sonra C sonra D
oyunculari kaybetmektedir. Oyun sonunda
herkeste esit sayida pul bulunmaktadir ve toplam
pul sayisi 128’dir. Buna gore ilk basta A
oyuncusunda kag pul bulunmaktaydi?

A40 BY66 C) D) E)



ADUYOS 2020

7.

x asal bir sayidir

2x+1

birlesik bir kesirdir

x <13

-

4 B ¢ D) E)

8.
ba.-cb_=15352} min(a +b +c¢) =?

4 B O D) E)

9.

x2+y2=14

xX—y+2xy=-6

(x — y)’nin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A B) ¢ D) E)

10.

mE—h&_4
0,a+0b

a’nin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A B) € D) E)

GECici

11.

A. Menderes

101 + 103+ 105+ 107 + -+ 107 = x

Buna gore, x’in 11 ile bolimiinden kalan kagtir?

A B ¢ D

12.

3
f|x2+2x|dx=?
1

4 B 0 D)

13.

A

E
D

B C
ABC eskenar lggendir
|BE| L |EC]|
IDC| = 4
|BE| =8
|ED| =7

4 B € D)

E)

E)

E)



ADUYOS 2020 GECICi A. Menderes

14. 17. ve 18. Sorulari asagidaki sorulara gore
A C ¢ozunuz.
(44
10 X Palindromik sayi1 sagdan ve soldan okunusu ayni
5 olan sayidir. Ornegin 101 bir palindromik sayidir
a ¢linki sagdan okunusu da 101dir.
D

H B O D B .
2021 yili takviminde 01 Ocak baslangic olarak
sayllirsa palindromik sayisi yilin kaginci
glnindedir?

15. A)42 B)43 C) D) E)

A=1{3579}

A kiimesinin elemanlari kullanilarak 4 basamakli
rakamlari birbirinden farkli olusturulacak

sayilardan kag tanesi asaldir? 18

A)0 B)1 0)3 D)4 E)5 .
) ) ) ) ) Iki palindromik sayisi vardir, biri digerinden 2

fazladir. Asagidakilerden hangisi olabilir?

A)20000 B) C) D)  E)Hicbiri

. Satir|13(15(17|19

buna gore, 11. satirdaki sayilarin toplami kagtir?

MH1331 B) C€) D) E)




